
Самоаналіз вихователя Вікторії Продан 

          Я, Вікторія Продан, працюю на посаді вихователя у КЗ «ДНЗ № 26 ВМР» 

4 роки. У 2021 році закінчила Вінницький державний педагогічний університет 

імені Михайла Коцюбинського та здобула диплом магістра за кваліфікацією 

Магістр початкової освіти ступінь вищої освіти Магістр галузь знань 01 Освіта / 

Педагогіка спеціальність 013 Початкова освіта , додаткова спеціальність 012 

Дошкільна освіта. Професійна кваліфікація Вчитель початкових класів закладу 

загальної середньої освіти та вихователь дітей раннього та дошкільного віку. 

      Також за час навчання була слухачем вебінарів сайту «Всеосвіта» та 

отримала відповідні сертифікати. Опублікувала на сайті «Всеосвіта» власні 

методичні розробки: конспекти занять «До бабусі на гостину», «Подарунок для 

Афлатунчика», «Синій та жовтий кольори-друзі», «Космос. Загадки вечірнього 

неба», «Моя сім`я», «Школа світлофора Моргайчика»,  складання казки «Про 

двох веселих сірничків!», бесіда з БЖД «З незнайомими людьми – обережно 

будь завжди!», сюжетно-рольова гра «Юні рятувальники», що засвідчуються 

свідоцтва.  

     Отримала сертифікат від видавництво «Ранок», що засвічує участь у вебінарі 

«Інтернет і діти: шукаємо точки дотику» (20.09.2024)  та сертифікат від 

видавництво «Ранок» у вебінарі «Сучасні підходи до вивчення історії» 

(21.02.2024). 

     Від Міністерства цифрової грамотності України пройшла успішно освітні 

серіали на тему: «Бути поруч»  06.11.2023 р. та «Якісне освітнє середовище 

дитячого садка» та отримала сертифікати 14.10.2024 р. 

     Одержала сертифікати від видавництва «Генеза», що засвідчує участь  у 

вебінарах: «Ефективні методи та прийоми розвитку мовлення у дітей старшого 

дошкільного віку» (12.05.2021), «Пізнавально-дослідницький розвиток старших 

дошкільників на заняттях з образотворчого мистецтва і праці» (19.05.2021), 

«Сучасні технології формування логіко-математичного розвитку у дітей 

старшого дошкільного віку» (02.06.2021), «Освіта і виховання дітей 

дошкільного віку: традиційні та інноваційні методики в сучасних українських 

реаліях» (12.04.2022), «Творча майстерня вправного педагога: сучасні тенденції 



організації музично-театралізованих свят в закладах дошкільної освіти» 

(23.11.2023).  Крім того, отримала сертифікат від видавництва «Генеза», що 

засвідчує участь у Всеукраїнській конференції з дошкілля: «Шляхи зростання 

фахової майстерності педагогів в умовах інноваційного освітнього середовища» 

(01.06.2024) та «Нова технологія планування освітнього процесу в ЗДО» 

(01.10.2024).  

       За час роботи проявила себе, як креативний, ініціативний та методично 

обізнаний педагог, що проявляє гнучкість, адаптивність та лідерські якості 

залежно від ситуації. У своїй роботі я не лише планую та прогнозую результати 

освітнього процесу з використанням доцільних інноваційних форм, методів і 

засобів навчання та виховання, а й використовую інноваційні технології  з 

урахуванням цілей і завдань освітнього процесу, вікових та індивідуальних 

особливостей здобувачів освіти та здатна аналізувати їх ефективність у 

професійній діяльності.  

         За роки педагогічної діяльності на посаді вихователя мною було 

розроблено та створено багато дидактичних ігор та методичного матеріалу, 

відповідно до інтересів та потреб здобувачів освіти. Під час проведення різних 

видів навчальної та виховної діяльності я завжди намагаюся обирати 

навчально-дидактичний та ігровий матеріал відповідно до розвивального 

потенціалу вихованців. 

        Також отримала  Подяку  від КЗ «ДНЗ № 26 ВМР» 11.11.2022 за активну 

участь у реалізації завдань національно-патріотичного виховання, наслідування 

найкращих прикладів козацької педагогіки, формування фізичної досконалості 

дітей дошкільного віку та активну участь у спортивних перегонах «Перші 

кроки»; Диплом за участь у конкурсі на кращу ляльку-мотанку «Берегиня роду 

українського» у номінації: Лялька «Берегиня роду» 2023р. Грамоту від сайту 

«Всеосвіта» за ефективне використання інформаційних технологій в 

педагогічній діяльності та активну участь у роботі, спрямованій на підвищення 

якості освіти спільно з проєктом «Всеосвіта». 

      Ключовим та яскравим підходом у навчанні дошкільників є створення 

відеозанять та інтерактивних дидактичних ігор на каналі на YouTube, 



підбираючи цікавий контент, створюючи завдання, що практично включають 

дітей у навчальний процес. Кожне моє відео є винятковим із комбінацією 

пісень, ігор, анімацій , які розвивають уяву, креативність, мовлення, соціальні 

навички та інші важливі вміння у дітей. 

        Окремо хочеться відмітити навички роботи з батьками, що помітно 

вдосконалилися. Зараз у роботі з батьками я не лише організовую співпрацю на 

засадах партнерства, а й надаю консультативну та інформаційну підтримку 

щодо навчання та виховання здобувачів освіти. 

     За час роботи в дошкільному закладі, моє життя збагатилося незабутніми 

моментами. Співпрацюючи з досвідченими колегами я відчуваю взаємодію 

порозуміння та взаємопідтримки. Завдяки цьому досвіду моя робота 

відображається любов'ю до дітей та впевненістю у тому, що разом ми 

створюємо найкраще середовище для їхнього благополучного зростання. 

Намагаюсь принести емоції радості та щастя кожний день, адже це не просто 

робота, а справжнє покликання, яке робить моє життя яскравішим та значущим. 

 


